Lecture 18

0O Kavévac Tov Chebychev

AVTOC 0 KavOvag 1oYVEL Y1o OAEG TIC GLAAOYEC Oe0OUEVMVY aveEapTnTa. AV ALTEG Etval
GUUUETPIKEC.
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dedouEvav omd TNV GLUUETPIA.

Yuvieieotnc Aoédtnrtac:
Eb_( -al o’cuaaocg/
=3 S
Av

S=0 0 ovupetpn Katavoun
S0 0 apvntikd AoéN Katavoun
S0 [0 Betkd Aoén katovoun

0]

0,) CUUUETPIKY : OBUECOG = HECO= EMKPATOVGA TIUY|

/\

B) apvntikd Aoén M Aoén mpog Ta aplotepd.

d

W V¥ EMKPUTOVCO TN
UEGOC dauecog

v) Betikd Aoén M Aoén mpog ta Sl

‘ | |—> UEGOC



—»  51duecog
> EMKPUTOVCO TN

Box-Plots:

Ta Box-Plots etvou dtaypdppota to, 0oia KGvouy ypnon ToL TETAPTNUOPIOV Y10 VO,
dMOOLY U0 YPAPIKN TAPACTACT] UIOG GVAAOYNG OEGOUEVOV.

Eléyioto Q1 diipecog Q3 UEYIGTO

Ynueia to, omola pmopel va etvort peyarvtepa and Q3+.S*(IQR) 1 pikpdtepa amd
Q1-1.S*(IQR) ovoudalovtou outliers.
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YTl 0 YPOUUKOS GUVOIAGHOC efvat KOVOVIKY .



